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Tisztelt Olvasó!

Az elvándorlás ma világjelenség. Nem csak a válságövezetekből indulnak tömegek a 
fejlett országok felé egy boldogabb jövő reményében, hanem a fejlett régiókon belül 
is folyamatos a munkaerő-áramlás – elsősorban Keletről Nyugatra. Erről mindannyi-
unknak vannak közvetlen tapasztalatai, hiszen aligha van olyan magyar család, ame-
lyet közvetve vagy közvetlenül ne érintene az elvándorlás.

Ennek a mobilitásnak megvan a maga logikája és közgazdasági haszna. Ugyanakkor 
meggyőződésünk, hogy a helyben maradás vagy a szülőföldre való visszatérés mel-
lett is szólnak reális érvek. Az utóbbi évek gazdasági növekedésének is köszönhetően 
Bács-Kiskun megyében van lehetőség a boldogulásra. Itt nem csak a munkahelyek és 
a bérek gyarapodására gondolunk – bár természetesen ezekre is. A gazdasági lehe-
tőségek mellett a közbiztonság, a közösség megtartó ereje, a környezeti adottságok 
vagy éppen az infrastruktúra fejlettsége is fontos összetevői az életminőségnek. 
 
Kiadványunk célja, hogy inspirációt és információt adjon azoknak, akik idehaza sze-
retnének boldogulni vagy külhonból térnének haza, hogy az ott megszerzett tudást és 
tapasztalatot idehaza hasznosítsák. Bízunk abban, hogy hozzá tudunk járulni ezekhez 
a döntésekhez. 

� Mert Bács-Kiskun boldoggá tesz!

AJÁNLÓ
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A csaknem 30 ezer lelket számláló Kunszentmiklósi járás székhelye Kunszentmiklós, 
amely Budapesttől mindössze 60 kilométerre fekszik, és a kiváló közlekedésnek kö-
szönhetően élő gazdasági kapcsolat fűzi a fővároshoz. 

A járáshoz tartozik többek között Dunavecse, Szabadszállás, Apostag, Dunaegyháza, 
Kunadacs, Kunpeszér, Szalkszentmárton és Tass is. Az itt élők számára a legtöbb köz-
szolgáltatás elérhető Kunszentmiklóson, legyen szó egészségügyi ellátásról vagy ad-
minisztratív ügyek intézéséről.

A jelentős agrármúlttal rendelkező térségben ma is meghatározó megélhetési forrás 
a mezőgazdaság és az állattenyésztés, ugyanakkor az elmúlt években egyre több ipari 
vállalkozás is megtelepedett itt, bővítve a munkalehetőségek számát.

A települések közterei, középületei folyamatosan megújulnak, és az elmúlt években 
nagy hangsúly került a csatornarendszer kiépítésére, valamint az utak állapotának 
javítására is. 

Kunszentmiklóson szem előtt tartják a fiatalok helyben maradásának támogatását, 
ezért „fecskelakásokat” alakítottak ki egy már meglévő önkormányzati épületben, 
ahol kedvezményesen lakhatnak a fiatalok meghatározott ideig. A településen fellen-
dülőben van az építőipar, számos új ház épül, köszönhetően az állami támogatások-
nak.
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ben, számos új üzem nyitotta meg kapuit, ezzel segítve a helybeliek munkavállalását. 
A munkáltatók szorosan együttműködnek az önkormányzatok vezetésével, támogat-
ják egymást.

Aki szeretne dolgozni, az el tud helyezkedni, ráadásul a munkája egyre többet ér. A 
vállalkozások ugyanis a munkaerőhiány hatására érzékelhetően emelik a béreket: 
2018-ban például Bács-Kiskunban a személyi jellegű ráfordítások összege 11,8 szá-
zalékkal emelkedett a 2017-es adatokhoz képest. Több gyárban, üzemben figyelembe 
veszik a gyermekes munkavállalókat, ezért köztes műszakokat alakítottak ki, hogy a 
szülők el tudják vinni gyermekeiket óvodába, iskolába.

A térségben élők a mai napig főleg mezőgazdasággal, növénytermesztéssel és állat-
tenyésztéssel foglalkoznak. A járás területén található Szabadszállás, Kunadacs, ahol 
a falu a megtermelt zöldséget fel is dolgozza, és Dunavecse, ahol gyümölcs- és zöld-
ségtermesztéssel foglalkoznak.

Azt mondják, ezen a vidéken konok kunok laknak, aminek azonban van pozitív oldala 
is. Az itt élők ragaszkodnak saját pátriájukhoz, kultúrájukhoz, és minden megtesznek 
azért, hogy minél élhetőbbé váljanak településeik. A térséget az átlagnál keveseb-
ben hagyják el, nem jellemző a tömeges elvándorlás, még a munka miatti ingázás is 
csekély, köszönhetően a helyi munkahelyeknek, vállalkozásoknak és természetesen 
a virágzó közösségi életnek. 

MEGÉLHETÉS
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lentősége sokszor csak akkor tűnik fel, ha hiányát szenvedjük. A térség településeit 
igazán gazdag közösségi élet jellemzi, amelynek bázisait a minőségi oktatói-nevelői 
munka, a hitéleti aktivitás és a kulturális és sportegyesületek jelentik.

Kunszentmiklóson működik egy magán és egy állami bölcsőde, három óvoda, két ál-
talános iskola és két középfokú oktatást nyújtó intézmény, amelyek a környező tele-
pülések tanulóit is ide vonzzák. Ezen túl a járás minden településén működik óvoda 
és iskola. 

A járás civil szervezetei által szervezett, egész településeket megmozgató programok 
mellett a kisközösségek, baráti körök és sportegyesületek a hétköznapok során is 
átélhetővé teszik, hogy az ember nincs egyedül.

A térség legfontosabb rendezvényei a Szentmiklósi napok, az Országos Birkafőző Ver-
seny – nem véletlenül, hiszen a kunszentmiklósi birkapörkölt szerepel a Bács-Kis-
kun megyei értéktárban –, valamint a Szüreti felvonulás és bál, amit magánszemélyek 
szerveznek, és igazi fesztivál jelleget öltött az elmúlt években.  

Nem csak a városban, hanem a környező településeken is sokszínű sportélet zajlik, 
amelyből minden korosztály kiveszi a részét.

A KÖZÖSSÉG EREJE
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A térségben található az Alföld második legnagyobb szikes pusztája. A hajdani Du-
na-ártéren szikes rétek, legelők, szikfokok, vakszikek váltogatják egymást. A nagy 
kiterjedésű, háborítatlan területen szürkemarhák és rackajuhok legelnek, és itt él az 
ország legjelentősebb és legstabilabb túzokállománya is. Kunszentmiklóson gyógyvi-
zes strandfürdő működik, amelynek gyógyvize elsősorban ízületi és reumás betegsé-
gek és nőgyógyászati panaszok kezelésére kiváló. 

Mindebből természetesen nem csak a turisták részesednek, hanem az itt, illetve a 
térségben élők is – akár az év minden napján. A természetközeliség, a tiszta levegő, a 
kis népsűrűség vagy a védettséget élvező természeti csodák olyan értékek, amelyek a 
világban egyre kevesebb embernek adatnak meg. Mint ahogy a helyben termelt zöld-
ség-gyümölcs és az egészséges helyi élelmiszerek is kivételnek számítanak a globa-
lizáció forgatagában.

A térségben lakók életminőségét mindezeken túl az is növeli, hogy a településeken jó 
a közbiztonság, valamint kiváló a közlekedés: Budapest gyorsan elérhető vasúton és 
közúton is – az M5-ös autópálya alig 40 kilométerre van a településtől.

JÓLLÉT
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A BÁCS-KISKUN MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT IMÁZSKIADVÁNYA

KUNSZENTMIKLÓS, APOSTAG, DUNAEGYHÁZA, KUNADACS, KUNPESZÉR, SZALKSZENTMÁRTON, TASS 

TÖLTSE LE A TÉRSÉGET BEMUTATÓ
APPLIKÁCIÓT ÉS TEKINTSE MEG VIDEÓNKAT!

WWW.BACSKISKUN.HU


